

张刚大篷车为商河王洪九村幼儿园送去物资

# 四十多个孩子有玩具玩了

本报4月1日讯(记者 叶嘉利 实习生 张明媚) 3月27日,本报张刚大篷车来到商河县张坊乡王洪九村幼儿园,为幼儿园的小朋友们送去了9箱玩具和衣物,这些物资是由山东省粮油检测中心捐赠的,幼儿园园长刘素梅代表孩子们为大篷车送上了锦旗表答谢意。

幼儿园所在地是废弃的小学校园,两间砖房,三个秋千,五六木马,一个滑梯,一个坏掉的蹦

床,教室的桌子也是捐赠的,地面没有硬化,每当起风,院子里尘土就飞了起来,下课后孩子们在院子里玩耍,身上经常沾满了灰尘。

幼儿园所在的王洪九村经济较落后,幼儿园的设施也很欠缺。两年前,园长刘素梅一人投资操办起了幼儿园,她说:“王洪九村以前缺少幼儿教育,学前儿童很多都是在家里玩泥巴,还有很多留守儿童在家由爷爷奶奶照顾。为了让孩子们能够有更好的教育

条件,我办这个幼儿园不为赚钱,只为了孩子们能得到好的教育。”

幼儿园里四十多个孩子,都是附近村里的,分为大班和小班,算上刘素梅,学校只有四个教师。一个月的学费120元,孩子们中午在刘素梅家吃午饭,平时刘素梅还要帮他们缝补衣服,孩子们的玩具和学习用品都是刘素梅自己用省下来的钱购置的。张坊乡副乡长郝春亮说:“刘素梅一个人操办这个幼儿园真不容易,只要有点钱就

用在孩子们身上了,希望社会爱心人士多多帮助她和幼儿园的这些孩子。”郝春亮表示,他们也会尽力帮助幼儿园,争取让年轻的教师能过来任教和修缮校舍。

看到送来几大箱玩具,刘素梅高兴了:“这下好了,孩子们有玩具玩了。”每打开一个箱子,孩子们都会围着“哄抢”,高兴的心情溢于言表。临别时,为表达谢意,刘素梅代表孩子们给大篷车送上了锦旗。



▲3月28日,张刚大篷车来到商河县张坊乡一幼儿园,为小朋友送去玩具和学习用品。

本报记者 王鸿光 摄

“你看,我也有洋娃娃了”

●现场花絮

希望患病孩子得到救助

在幼儿园的操场上,大篷车送来的玩具让孩子们高兴了起来,一箱毛绒卡通玩具在孩子们中间引起了不小骚动。由于平时很少有玩具玩,孩子们围着刘素梅喊:“我要喜羊羊!

我要玩具,我要!”看到别的孩子们领到了玩具而自己没有,5岁的小杨晨一言不发,记者问她想要什么时,小姑娘怯怯地说,我要洋娃娃!拿到洋娃娃的杨晨开始活泼起来,冲着周围

的孩子们喊:“你看,我也有洋娃娃了!”

拿到两个毛绒玩具的王梦洁,看到同伴小龙没有,就将自己的分给了他一个,两个人开心地玩了起来。

在给孩子们发衣服的时候,刘素梅自言自语:“怎么都是女孩衣服?”当打开另一箱子,发现全都是男孩棉衣和棉鞋时,刘素梅高兴地喊了起来:“王连豹,有你的啦,快来穿上!”这时,一个小男孩走了过

来,脸上还挂着鼻涕,身上脏兮兮的。刘老师边给他换衣服边向记者介绍,王连豹的妈妈去年去世了,5岁的他只有爸爸照顾。“平时,他的衣服都是我给缝补,周围乡亲也都帮衬着。”刘园长说,王连豹有遗传癫痫病,有的时候一天能发作好几次。

刘素梅说:“有这么多好心人的捐助和支持,我很感激也很知足。现在我最大的心愿就是王连豹能得到好心人的救助,他才五岁,以后的日子还长,希望他的病能好起来。”

**7周年庆**  
七年风雨兼程 成就妇科典范

[2000多个真诚昼夜 感动女人·感动您]

七年,济南妇科医院共向社会爱心捐助百万元;  
七年,济南妇科医院共解答了数七万个健康咨询电话;  
七年,济南妇科医院帮助七万女性恢复了健康;  
七年,济南妇科医院已成为妇科典范,成为济南女性就医首选品牌;  
七年,是一个辉煌的征程,更是另一个希望的起点。

**守候·呵护·专注  
年相伴·关爱正能量**

为恭贺济南妇科医院7周年建院之喜,特推出了院庆惠民活动。  
女性可享受:

- TCT宫颈癌筛查 0元
- 12项妇检 每项 5元
- 亲·无忧人流术I型 520元
- 妇科炎症 } 诊疗费 半价
- 宫颈疾病 } 诊疗费 半价
- 微创手术 最高减免 1000元

备注:  
参与此次体检活动的女性朋友,须携带身份证件。  
活动时间:  
4月6号——4月27号